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–  Matemática 

5.º Ano 

 
Questão-aula 3 - Resolução 3.º período 

Data: ___ / 06 / 2020  1 página 

Nome:  Ano/Turma: 5.º     N.º 

 

 

Responde às questões que te são apresentadas, assinalando a resposta correta na tabela. 
 
1. Atendendo aos dados da figura, [𝐸𝐹𝐺] é um triângulo: 

 
 

(𝐀)   𝑎𝑐𝑢𝑡â𝑛𝑔𝑢𝑙𝑜 𝑒𝑠𝑐𝑎𝑙𝑒𝑛𝑜 (𝐁)   𝑎𝑐𝑢𝑡â𝑛𝑔𝑢𝑙𝑜 𝑖𝑠ó𝑠𝑐𝑒𝑙𝑒𝑠 

(𝐂)  𝑜𝑏𝑡𝑢𝑠â𝑛𝑔𝑢𝑙𝑜 𝑒𝑠𝑐𝑎𝑙𝑒𝑛𝑜 (𝐃)   𝑟𝑒𝑡â𝑛𝑔𝑢𝑙𝑜 𝑒𝑠𝑐𝑎𝑙𝑒𝑛𝑜 

 
 

2. Duas das figuras seguintes estão erradas. 

 

As duas figuras erradas são: 

(𝐀)     𝐹1 𝑒 𝐹2 (𝐁)      𝐹2 𝑒 𝐹3 

(𝐂)     𝐹3 𝑒 𝐹4 (𝐃)      𝐹1 𝑒 𝐹4 
 

3. Sabendo que, na figura, os triângulos [𝐴𝑂𝐵] e [𝑂𝐶𝐷] são iguais podes afirmar que: 

 
 

  (𝐀)   𝑂𝐵̅̅ ̅̅ = 𝑂𝐷̅̅ ̅̅  (𝐁)   𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅  

(𝐂)  𝐵̂ = 𝐷̂ (𝐃)  𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅ ̅̅  

 

4. O maior lado do triângulo [𝑆𝑂𝐿]  tem de comprimento 15 𝑐𝑚 e um dos lados tem de comprimento 

10 𝑐𝑚. Qual o comprimento do outro lado do triângulo? 

 

(𝐀)   18 𝑐𝑚 (𝐁)   10 𝑐𝑚 (𝐂)   5 𝑐𝑚 (𝐃)   4 𝑐𝑚 

 
Tabela de respostas 
 
 
 

 

Triângulos. Construção. Critérios de igualdade. Relações entre elementos de um triângulo 

Questão 1. 2. 3. 4. 

Opção C B B B 


